

門徒訓練+概要

基要課程 神和靈界

第三課：神的作戰計畫

每一個成功的部署都需要一個周密的計畫，並且如果一個團隊的人為了同一個目標共同努力的話，計畫成功的幾率更大。神制定了自己的計畫對抗猖狂的邪靈。神的計畫並非不可知——聖經裡有明確記載！神的計畫包括差遣祂的愛子償還我們的罪孽，以便將我們從撒旦的手中贖買。當我們靈命更新歸向神，神的計畫不斷延續。我們聚在一起用心靈和誠實敬拜耶穌基督的時候，神的國度宣告勝利。成功得勝的主要原則是什麼呢？我們每一個人全心全意順服神的旨意！

即使在最艱難的爭戰中，神依然計畫周密——這樣思想的時候，是不是令你驚異不已？面對邪靈的困擾，我們會感到軟弱無力，但是神定會用超自然的屬靈方式裝備我們成功應戰！本課程將給你更多的答案。

大多數良善和邪惡之間的爭戰發生在人的內心。在人的內心當中，撒旦營造妒忌、驕傲等等的營壘。

撒旦的主要意圖便是將人類從神愛的和諧關係中掠走。

我們該如何與魔鬼抗爭呢？首先，我們應該順服神，抵制魔鬼在我們生命中的誘惑。雅各書4:6-7清晰地告訴我們當如何回應。

我們每一個人每天都面臨屬靈的爭戰。看不見的邪靈圍繞著我們，我們的仇敵不輕易顯露出來，但是這並不意味著我們面臨的爭戰不存在。我們每一個人都掙扎於自己的罪性、世俗的誘惑、撒旦的詭計。基督徒該如何回應屬靈爭戰呢？“智慧勝過打仗的兵器，但一個罪人能敗壞許多善事”（傳道書9:18）。許多信徒被仇敵俘虜，並不是因為他們缺乏勇氣，而是由於他們依賴自己的熱情而非屬天的智慧。

一個精兵強將要想有效成功地破壞敵人的陰謀詭計，為爭戰做充足準備，必須對妖魔鬼怪和他們的強權勢力有足夠瞭解。我們應該始終牢記於心，即使耶穌基督的寶血已經將仇敵擊敗，但是他還沒有滅亡。

撒旦和他的同夥在黑暗中受捆綁。如彼得後書2:4記載：“就是天使犯了罪，神也沒有寬容，曾把他們丟在地獄，交在黑暗坑中，等候審判。”

我們該如何與魔鬼抗爭呢？首先，我們應該順服神，抵制魔鬼在我們生命中的誘惑。雅各書4:6-7清晰地告訴我們當如何回應。我們應該無條件地順服神抵擋魔鬼的誘惑。聖經鼓勵我們要在神面前行善事、走正道。我們求神幫助我們站立得穩。

其次，我們應該自問如何積極應戰撒旦的詭計，時刻做好準備。答案在哥林多後書10:3-6：神的話語提醒我們爭戰是屬靈的，而不是憑血氣的。神親自賜我們必要的盔甲和兵器，帶著神的能力足以攻破世上一切的權勢和陰謀。神賜予我們各樣的能力和權柄由我們支配使用，我們靠著這樣的力量完全可以與撒旦抗爭得勝。

與邪靈抗爭的過程中，我們應該牢記一件非常重要的事情——因為這是一場戰爭，我們絕不能消極應對，而是全力以赴積極面對。我們應該時刻做好充足的準備。

我們怎樣才能積極主動而不是消極等待呢？以弗所書6:13-18告訴我們答案。經文寫到：“所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵；並且成就了一切，還能站立得住。所以要站穩了，用真理當做帶子束腰，用公義當做護心鏡遮胸，又用平安的福音當做預備走路的鞋穿在腳上。此外，又拿著信德當做藤牌，可以滅盡那惡者一切的火箭；並戴上救恩的頭盔，拿著聖靈的寶劍，就是神的道。靠著聖靈，隨時多方禱告祈求，並要在此警醒不倦，為眾聖徒祈求。”

因此，我們這些靠著神幫助的基督徒們，憑著神賜的全副軍裝才能積極果敢地與仇敵的詭計抗爭到底。

讓我們一起仔細逐一查看神為我們預備的軍裝：

1. **真理作束腰帶**：一條系在我們腰間的帶子，將軍裝的所有捆紮嚴實。它應該緊緊起來，綁在我們的腰間，使我們得力量。這條帶子也同樣支撐我們的刀劍。沒有真理聯繫，我們軍裝的各個部分難以發揮作用。
2. **公義作護心鏡**：護心鏡用作保護心臟、胸腔，包括主要的器官。由於我們與世上的掌權者作戰，我們必須用真理和公義保全自己。耶穌基督的公義保守我們遠離誘惑。
3. **廣傳福音作預備走路的鞋**：作為基督徒，我們的任務就是讓更多的人知道耶穌，因此，我們應該時刻準備傳播福音。鞋防止我們打滑，受傷，也保護我們跌倒。我們心裡存有目標必定會行在正道上。
4. **信德作藤牌**：信德的藤牌“可以滅盡那惡者一切的火箭”的意思是：即使在我們看來毫無希望的時候，也堅信神一定會拯救我們。
5. **救恩作頭盔**：救恩的確據可以有效防止我們隨時產生的懷疑，像頭盔一樣保護我們。不斷提醒自己得救的事實以及耶穌基督為我們所成就的。

為了在爭戰中積極果敢，我們必須時刻穿戴神所賜軍裝。禱告具有無窮力量，可以提醒我們福音真理；閱讀聖經為我們提供得救的確據。神已經賜給我們抵抗的武器——我們絕不能白白浪費這些強大的資源！

6. **聖靈作寶劍**：寶劍是神所賜軍裝中唯一攻擊性的武器！將聖靈當作寶劍具有無限的能量——就是神的話和禱告的力量，憑著這些足以幫助我們擊潰撒旦的營壘。

神的孩子，請你們記住：你們是神的大軍，只有穿上神全副武裝，我們才能站立得穩，勇敢抗擊撒旦的詭計。我們除此之外還要記住神命令我們的：時刻警醒！如果我們不時時刻刻使用神賜的軍裝，那麼神所賜的就沒有意義！神應許我們祂永遠不離開我們，祂將我們所需的全然賜給我們。

回顧所學

- 在與撒旦和俗世的掌權者抗爭過程中，我們必須積極勇敢地應對；我們不應該消極怠戰。
- 我們通過完全無條件地順服神，果敢面對仇敵的陰謀。
- 抵抗撒旦的攻擊需要我們在神面前行為正直、順服神的命令。
- 神賜給我們武器應對屬靈爭戰。
- 我們以真理作束腰帶、公義作護心鏡、信德作藤牌、廣傳福音作預備走路的鞋、救恩作頭盔、聖靈作寶劍——也就是神的話。這一切裝備足夠我們應戰撒旦的攻擊。

你的觀點

- 在與撒旦和俗世掌權者抗爭中，你將採用哪些積極應戰的策略？
- 逐一細想神所賜兵器。你如何在自己每天所經歷的屬靈爭戰中“使用”每一件兵器？
- 你是否有為某一個人禱告、求神原諒的感動？你如何將此在自己的禱告生活中反應出來？

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使用。版權所有。

所有其他內容版權歸©2019 加拿大環球廣播所有，只要是為了傳福音並且不對所使用的材料收費，可以自由使用。查看更多許可證詳細資訊，請訪問
www.discipleshipessentials.org/licensing